



江锐 整理

一个是曾经的世界“球后”，一个是现世界第一，美国人小威廉姆斯和白俄罗斯姑娘阿扎伦卡，昨晨在2012年美国网球公开赛女子单打决赛上演终极对决。经过三盘苦战，小威在家乡观众的助威声中笑到最后。这是小威第四次摘得美网女单冠军，也是她职业生涯的第15个大满贯冠军。

小威扬威 主场加冕美网“四冠王”

想好了亚军致辞

从赢得比赛后，小威就一直重复着：“我的上帝呀！”说这句话的小威，在颁奖典礼上似乎仍然没有回过神来。她在这个夏天已经拿下温网和奥运冠军，如今这位美国传奇又为自己的荣誉榜上增添了一个美网冠军。在收下高达190万美元的冠军奖金前，小威也接受了现场简单的采访。“我现在都不敢相信自己赢得了比赛，这一切都太疯狂了。我甚至不知道能说些什么。”

一脸不可思议的小威在最后俏皮地说道：“在比赛最后阶段时我甚至已经想好了亚军致辞时应该说的话呢。”

渴望去创造历史

小威的职业生涯因为伤病和场外因素，数次起起伏伏。但30岁后她依然能够统治网坛，在小威自己看来，这才是冠军的素质，“真正的冠军不仅只被胜利定义，还要看他们如何从低潮中恢复崛起。我好几次遭遇低潮，但每一次我都能站起来，掸掸身上的灰尘。所以我觉得自己能够做到那样，确实非常了不起。”

过去四年，小威3次在一年中拿到两个大满贯，而现在她的优势地位依然明显，能否下一个4年再拿8个大满贯，从而超越格拉芙的22个大满贯纪录？小威不拒绝这种可能性，“我从来没有想过

自己距离打破记录那么近，如果我能连续参赛，并且能继续在一年内赢得两个大满贯，那将是不可思议的，现在我更加渴望去创造历史。”

小德、穆雷男单争冠

昨晨，2012年美国网球公开赛进行了男单半决赛的争夺，卫冕冠军德约科维奇和费雷尔的补赛中，一改前一日慢热的状态，在先丢一盘的情况下连追三盘，以2:6、6:1、6:4、6:2逆转对手，连续第三年跻身最后的男单决赛，他将和穆雷争夺最后的冠军，这也将是两人自2011年澳网决赛后再次在大满贯决赛中相遇。

国足今拿欧洲杯王试脚

星报讯(许梅) 北京时间今日9时，中国国家队将在累西腓挑战巴西国家队。而据巴西媒体披露，今年转会市场“5000万欧洲杯王”胡尔克也将在本场比赛中首发出场证明自己。

尽管与南非队的比赛饱受争议，巴西主帅梅内塞斯承认球队踢得不好，但他强调至少赢了球。在昨日的训练中，梅内塞斯已经基本确定了球队的主力阵容。考虑到友谊赛的性质，以及中国队的国际排名较低，梅内塞斯放烟雾弹的可能微乎其微。在训练中，门将依然是迭戈·阿尔维斯。后卫线从右向左依次是阿尔维斯、路易斯、德德和马塞洛。四名中场从右向左是罗慕洛、拉米雷斯、奥斯卡和卢卡斯。前锋则用泽尼特的欧洲杯王胡尔克搭档内马尔。

中国女排亚洲杯开门红

星报讯(杨扬) 昨晚，2012年亚洲杯女排赛在哈萨克斯坦阿拉木图展开首日较量。B组的中国女排在首场小组赛中，直落三局击败由二线阵容出战的日本队，轻松赢得“开门红”，三局比分为25:18、25:17和25:19。

传小贝准备接手马拉加

星报讯(陈宏) 一次奇特的股权交易可能会让贝克汉姆出任西甲马拉加俱乐部的主席。据称，马拉加现任老板阿尔塔尼希望摆脱马拉加这个“包袱”，他为此可能已经向贝克汉姆提出做交易的建议：阿尔塔尼用他拥有的马拉加股份交换贝克汉姆拥有的两家阿拉伯俱乐部的股份。一旦上述消息属实，马拉加球迷将会拥有一位世人皆知的俱乐部主席——贝克汉姆。

“林书豪”登上体彩即开票

首款100万头奖NBA顶呱刮昨日面市

高峰

首款百万头奖NBA顶呱刮主题票面市——从9月10日起，广大彩民和球迷朋友可以在全国各大体彩销售点购买到面值20元的NBA主题即开票了，并有机会赢取高达100万元的头奖。国家体彩中心同时还推出促销活动，即便不中奖的20元NBA主题即开票，也有机会抽取到心动大礼。

手指玩NBA赢100万大奖

记者从国家体彩中心了解到，20元的NBA主题即开票在玩法设置上，延续了顶呱刮简单、易中的游戏风格，广大彩民朋友只需进行一下手指运动，刮开覆盖膜，即可享受中奖的乐趣：如果刮开的20个号码中

任意一个号码与中奖号码之一相同，就可以中得该号码下方所示金额；如果刮到篮板标志，就可以中得该标志下方所示金额的5倍，如果刮到指定的球鞋标志，就可以中得该标志下方所示金额的10倍；如果刮

到奖杯标志，就可以中得刮开区所示的20个金额的总和。

在彩民指尖划动的瞬间，这款中奖率超过35%的NBA主题即开票，将有望送出高达100万元的头奖金。

票面新颖增添收藏价值

体彩顶呱刮素来以票面精美著称，这款20元的主题票以NBA赛场的精彩对抗为主题，共10个场景。精美的设计中包含了NBA的LOGO，比赛双方球队的队徽，以及相关篮球元素，而备受球迷喜爱的华人球员林书豪也出现在此款游戏的票面中。据介绍，NBA主题即开票自2011年上市以来，已经得到很多彩民和球迷的追捧，成为一款知名的品牌游戏。今年4月份，新版10元面值的NBA主题票已经和广大彩民见面，而这款20元的NBA主题即开票则是今年国家体彩中心推出的第二款NBA主题即开票。

与2011年的“5元票精选球队队徽、10元票主打明星肖像”有所不同，今年的NBA主题即开票：“10元票再现总冠军榜，20元票展现赛场对抗”，对于广大收藏爱好者来说，2012年的顶呱刮NBA主题即开票更不容错过。

10日起推系列推广活动

据了解，随着顶呱刮20元NBA主题即开票的推出，国家体彩中心也从9月10日开始陆续开展一系列推广活动。比如，购买单张面值20元的NBA主题即开票，中得400元或以上的彩民

可以凭票登录体彩顶呱刮官网选取NBA特许产品礼包一个；而未中奖的彩民可以凭票参与抽奖活动，活动期间将有80名幸运儿分别获得iPad3一台。而各地体彩中心也将结合实际情况推出

好玩、实惠的活动。

数据显示，截止2012年7月31日，顶呱刮累积销量已经超过726亿元，筹集公益金超过145亿元，“顶呱刮”已经成为彩市一道靓丽的风景。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

下岗女工守号两月 斩获千万大奖

星报讯(周雨菲) 曾经幻想自己中七八十万元，没想到，一注连买两个多月的号码竟然让自己斩获千万大奖。8月24日下午，来自四川眉山的下岗女工刘文秀(化名)来到四川省体彩中心，领取超级大乐透第12098期高达1230万元的奖金。

刘文秀购买彩票已有10年历史，是一名资深彩民。刘文秀坦言买彩票10年来似乎一直都不够运气，最多中过几十块钱。和所有彩民一样，她也曾幻想过自己中大奖的情形，“我从来都不敢想中百万元、千万元大奖，只是幻想着如果能中七八十万的话就非常好了，自己的命运会发生很大的变化。”

说起这次投入18元便博得千万大奖，被幸运女神眷顾的刘文秀表示：“自己也没想到，连买2个多月的这注号码会中一等奖。”从7月份开始，刘文秀就一直购买这注号码，尽管号码中有28、29、30三个连号，但她却总预感，这组连号一定会在某期彩票中奖号码里出现。